

Plan de Emergencia Desde hoy por las Navidades

(Por Ismael Beltrán Soano).— Un plan de emergencia que cubre todo el territorio, entra en vigor desde hoy al jueves 3 de enero, con motivo de celebrarse las fiestas de Navidad y Año Nuevo.

Con ese objetivo se reunieron ayer el Ing. Salvador Molina Herrera, Secretario Ejecutivo del Comité Nacional de Emergencia, y representantes

del Ministerio de Defensa, Viceministerio de Seguridad Pública, Cruz Verde, ASALBAC (Asociación Salvadoreña de Banda Ciudadana), Obras Públicas y Cuerpo de Bomberos.

No asistieron los representantes del movimiento Scout ni de la Cruz Roja, aun cuando habían sido invitados.

Dijo el coronel Lisandro

Zepeda Velasco, del Viceministerio de Seguridad, que la Fuerza Armada tiene su propio plan especial de vigilancia que estaría apoyando al Comité Nacional de Emergencia, y que desde luego será parte del plan global de emergencia nacional.

Agregó que aumentarán los patrullajes en el aire.

—Favor pase a la página 19.

Diputados Trabajarán en Período de Vacaciones

Los diputados de la Asamblea Legislativa trabajarán durante el período de vacaciones de Navidad y Año Nuevo, para evacuar trabajo pendiente.

Informan que esta semana habrá una sesión plenaria el jueves 20 y otra más en la última semana del año.

Las distintas Comisiones

En Calles de la Capital ya no se Puede Transitar

Las calles y avenidas de la capital se mantienen abarrotadas de gente que anda en busca de los regalos de navidad, a tal grado que los automovilistas tienen serios problemas para guiar.

Las calles Delgado-Arce, Ruben Darío, avenida Cuscatlán, sector del Mercado Central y las plazas Libertad y Barrios, son las zonas críticas por lo que se

hace necesaria una mayor vigilancia para garantía de los compradores y ordenamiento del tránsito de vehículos, especialmente los autobuses, que contribuyen a que se formen los congestionamientos al permanecer mucho tiempo en una parada.

Los peatones tienen que "torear" para pasar de

—Favor pase a la página 70.

Caso del Veto

Tres Poderes Componen Gobierno: Salguero G.

Todo mundo sabe que nuestro Gobierno está compuesto principalmente por el Órgano Legislativo, como Primer Organismo del Estado, así como por el Poder Ejecutivo y el Poder Judicial, dice la Diputada de Arena por Santa Ana, Gloria Salguero Gross, ampliando sus declaraciones publicadas en EL DIARIO DE HOY del lunes 17 del corriente.

Si uno de estos Poderes está ausente, añade, lógicamente no tenemos Gobierno y si no hay Gobierno, el Ing. José Napoleón Duarte no puede gobernar y estaríamos en una verdadera crisis política.

Por eso hay que considerar que en este momento, la responsabilidad y el problema en sí del proceso de-

—Favor pase a la página 25.

Reconocen Heroísmo de un Policía

La Policía Nacional ha reconocido públicamente el heroísmo del agente Carlos Romeo Pérez, quien sacó de entre un incendio a unas personas que habían quedado prácticamente atrapadas por el fuego.

El incendio se produjo el sábado en la noche en el Restaurante "Shi Fam", situado en la 9ª Avenida Sur, entre calles Arce y Rubén Darío, según los infor-

—Favor pase a la página 48.



INVITAN A CINE FORUM. El Consejo Salvadoreño de Menores presentará hoy la película "Fantasia", en el Cine Regis, a partir de las 9:00 de la mañana. Los niños de la Guarderia Nacional invitan al cine forum.



AGASAJO A COLABORADORES. En el Círculo Deportivo Internacional se llevó a cabo un agasajo que EL DIARIO DE HOY hizo a sus colaboradores intelectuales. El acto fue amenizado por conjuntos musicales y hubo cordialidad y fraternidad entre los invitados.

Traileros Guardan sus Unidades Desde Este día

La Asociación Salvadoreña de Empresarios del Transporte de Carga (trailers), ha tomado la decisión de guardar todas

sus unidades a partir de hoy, por la intransigencia del gobierno de no escuchar sus problemas, y lejos de eso, les da el tiro de gracia al pasar al paralelo los lubricantes, llantas, etc.

Dice la entidad que sus miembros han agotado todos los recursos por la vía legal ante el gobierno y no han encontrado ni siquiera un llamado para exponer su situación, por lo que se ven obligados a guardar los vehículos de carga pesada que trabajan a nivel nacional e internacional.

Los transportistas piden la comprensión y apoyo moral del público ya que la medida que han tomado no es precisamente para presionar y lograr aumentos

en tarifas de fletes que luego serán cargadas a la mejorada economía hogareña, pero no comprenden la indolencia y el rechazo del Presidente de la República de una audiencia personal con la directiva de ASETCA.

Los transportistas plantean hace dos meses que el pago por flete que está vigente no les compensa los gastos en que incurrirán para el mantenimiento de sus máquinas, por lo que solicitaron a las compañías navieras de que estudiaran las tarifas para salir adelante, pero no lograron ninguna respuesta.

La caótica situación por la que atraviesan se viene a

—Favor pase a la página 19.

Buque de 251 Metros de Largo Atraca en Acajutla

El buque más grande que haya entrado a puertos salvadoreños se encuentra atracado en estos momentos en el puerto de Acajutla, informa el capitán Carlos A. Lesca, Gerente General de Kimai Exports International, S. A.

Este buque, cuyo nombre es "Tenoch", dice, mide 251 metros de eslora (largo), 32.23 metros de manga (ancho) y 17 metros de puntal (altura del casco). Tiene capacidad para transportar más de 60.000 toneladas de carga y

por su tamaño es el tercer buque de la flota mercante mexicana.

Al puerto de Acajutla llegó este buque transportando en sus bodegas casi 40.000 toneladas métricas de carga destinada a El Salvador y Guatemala, entre la que viene trigo, harina de soja y gluten de maíz a granel.

En esta ocasión su cargamento, como se explicó a consignatarios salvadoreños y guatemaltecos, fue embarcado en Nueva Or-

—Favor pase a la página 17.

Policía Quita Retén de la 10ª Calle Oriente

La Policía Nacional ha quitado un retén que se encontraba en la 10ª Calle Oriente, entre 6ª y 8ª avenidas Sur.

Tal medida la adoptó la Policía —dice un comunicado— a raíz de quejas que se oyeron de personas residentes en ese sector.

Al respecto, la Policía dice que se había colocado el retén en ese lugar buscando la protección y seguridad de los mismos residentes.

No obstante —añade el comunicado— la Dirección General de Policía, atenta

siempre al clamor de los ciudadanos y en vista de que dicho retén podría, efectivamente, ocasionar problemas a los vecinos, dispuso suprimirlo desde el sábado y permitir desde entonces el libre tráfico de vehículos por ese lugar. Sin embargo —añaden— el control quedará aplicado siempre en la noche.

A su vez, la Policía dice que siempre está atenta a oír sugerencias de los ciudadanos y a ayudar a resolverlas siempre que los resultados estén a su alcance.



GUARDAN UNIDADES. Desde hoy dejan de circular los trailers que operan a nivel nacional e internacional por la intransigencia del gobierno de no recibirlos, para exponerle sus problemas. Los transportistas dicen que no pueden seguir operando con pago de fletes bajos y pasarles al paralelo los lubricantes, llantas, etc. Este día se espera la resolución a que han llegado los del transporte urbano. Los empresarios de trailers se reunieron ayer en FENAPES.

Piden Facilidades al Jefe de Tránsito

La Junta Directiva de la Colonia Miramonte ha solicitado al Jefe de Tránsito, facilidades para que los vecinos de ese sector puedan cumplir con los trámites de revisión y matrícula de vehículo.

En su solicitud, la junta pide que se proporcionen los agentes de tránsito necesarios para que, un sábado al mes, los vecinos cumplan con esa obligación. Un lugar conveniente puede ser la Calle Talamanca, frente al Parque Miramonte.

Señalan que Tránsito encontraría en los directivos de la colonia, la más amplia colaboración, para que los agentes realicen con rapidez la revisión de vehículos de los vecinos.

—Favor pase a la página 17.